
ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ  - СЛИВНИЦА
гр. Сливница, пл. „Съединение“ № 1 тел.: 0879 062 688



КОНСТАТИВЕН ПРОТОКОЛ

	Днес 25.10.2015 г. във връзка с постъпили данни, че  пред избирателна секция № 234500003 – гр. Сливница, ОДЗ филиал „Горна махала“ е създадено напрежение  по повод упражняване правото на глас в края на изборния ден, част от членовете на ОИК – Сливница в състав:
1. Даниел Емилов Александров – Председател на ОИК  Сливница
2. Станка Бориславова Панайотова – Секретар на ОИК Сливница и
Членовете:
3. Женя Василева Методиева
4. Мартин Петров Димитров
5. Димитър Свиленов Илиев
отиде на място около 19:30 ч. и установи от фактическа страна следното:
Пред избирателна секция  № 234500003 – гр. Сливница, ОДЗ филиал „Горна махала“ се беше събрала малка група от избиратели. Присъстваха и полицейски служители. Чуваха се възгласи от хората, че  искат да гласуват. Разговаряхме с председателя и членове на СИК, които ни казаха, че част от избирателите са се събрали след 19:00 ч. и настойчиво искат да бъдат допуснати да гласуват. 
[bookmark: _GoBack]Всички присъстващи членове на ОИК заявиха, че само избирателите, чиито документи за самоличност са  събрани в 19:00 ч., когато те са били пред изборното помещение  и не са гласували,  се допускат до гласуване след 19:00 ч.,  но не по-късно от 20:00 ч.  Всички останали, които са дошли по-късно от 19:00 ч., нямат право да гласуват. След дадените указания, членовете на ОИК – Сливница,  напуснаха избирателна секция № 234500003 – гр. Сливница, ОДЗ филиал „Горна махала“, като след това им бе съобщено, че председателят на същата е обявил гласуването за приключило в 20:00 ч.
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